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ACTA No 044 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: VIERNES 21 DE ABRIL DE 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO 2023, 

SEGÚN DECRETO No 031 DEL 17 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE DEL SEÑOR 
ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

4. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
5. PROYECTO DE ACUERDO NO 008 POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA 

NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE 

MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” PARA ASIGNACIÓN 

DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISIÓN.  

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 

   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió.   
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

 
3. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ABRIL DEL AÑO 

2023, SEGÚN DECRETO No 031 DEL 17 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE 
DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL PRESIDENTE 
DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 
El señor alcalde Doctor Carlos Enrique Melo Valencia, expone la importancia del proyecto de 
acuerdo por el cual fueron citados, e igualmente da por instalada las sesiones extraordinarias 
convocados mediante decreto No 031 del 17 de abril del 2023. 
 

4. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 

Se entonaron los himnos.  

 

5. LECTURA DE PONENCIA E INFORME DE COMISIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 

PROYECTO DE ACUERDO NO 008 POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A LA 

NACIÓN - FISCALÍA GENERAL DE LA NACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE 

MUNICIPAL DE LA FISCALÍA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” PARA ASIGNACIÓN 

DE PONENTE Y RESPECTIVA COMISIÓN.  
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La ponencia la toma el señor presidente y se entrega a la comisión primera de plan, programas y 

proyectos. 

 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• Oficio fechado del 19 de abril de 2023, asunto: solicitud de fijación de fecha par sesión 
conjunta, emitido por consejo municipal de juventudes. 

 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
 

El presidente manifiesta que el honorable concejal Ronal Sierra y por ese motivo no puedo asistir, 

e igualmente informa que autorizo a algunos concejales realizar las sesione virtuales por temas de 

seguridad y amprado en la Ley 136 de 1994 articulo 23, parágrafo tercero. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 

Es para solicitar de forma virtual por temas de seguridad, tengo los soportes. 
 
El presidente manifiesta que estas solicitudes se hace de acuerdo a la Ley por temas solo de 
seguridad y quiero hacer claridad de que no es por temas de salud. 
 
 Tiene la palabra Honorable Concejal Gustavo Chica. 

Señor presidente quiero solicitar encarecidamente que el día de mañana la sesión se realice a las 

6:00 a.m.  

El presidente manifiesta que se inicia un receso siendo las 8:38 a.m. con el fin de acordar el 

horario. 

Se levanta el receso siendo las 8:41 a.m. 

Votación general para sesionar el día sábado 22 a las 6:00 a.m., domingo 23 a las 6:00 p.m. y lunes 

24 a las 6:30 p.m. la proposición es aprobada.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Oscar Dangond. 

Agradece al presidente por la gestión y colaboración.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Es para solicitar a usted como ponente del proyecto al cual fuimos citados, se eleve una invitación 

a algún funcionario de la Fiscalía, con el fin de que quede el tema claro y grabado.  

 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, queda convocados para mañana 22 de abril a las 6:00 a.m., en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 8:50 a.m. del día 21 de abril del 2023. 

 

 
 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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